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UPISNICA ZA DRUGU GODINU

Ova Upisnica sadrži 1) uslove za upis u drugu godinu Biblijske škole HUB-a, 2) 
deo gde ćete upisati svoje podatke, 3) deo gde ćete ukratko napisati o svom dosa-
dašnjem i sadašnjem životu sa Bogom i 4) uslove koje prihvatate potpisivanjem ove 
Upisnice ako budete primljeni na drugu godinu Biblijske škole. Za sva vaša pitanja 
o Upisnici dostupni smo na gore navedene načine.

USLOVI ZA UPIS NA DRUGU GODINU

Veoma se radujemo i zahvalni smo Bogu što ponovo želite da budete deo 
HUB-ove biblijske škole i molimo se da vas Bog vodi i blagoslovi na vašem putu. 
Verujemo da će vaše studiranje biti veoma korisno i za vas, i za vašu crkvu, i za 
sredinu u kojoj živite.

Verujemo da ste tokom prve godine u Biblijskoj školi HUB-a iskusili da zajed-
nički život u internatu, kao i zajedničko služenje crkvi i društvu, predstavljaju 
veliku radost i blagoslov i čine da svaki student raste u poznavanju Biblije i u hri-
stolikosti. Verujemo i da jednako dobro znate da ta radost, blagoslov i rast dolaze 
kroz određene izazove. Što se tiče proučavanja Biblije, znate da je naš program 
ponekad prilično intenzivan, a što se tiče zajedničkog života i služenja, da se od 
svih studenata očekuje da se međusobno vole i poštuju čak i kad se u nečemu ne 
slažu, i da sarađuju kao tim, kako na nastavi, tako i kroz praktičan rad, uvek odr-
žavajući atmosferu u kojoj možemo da proslavljamo Boga.

1.	Kandidat za upis u drugu godinu pre svega treba da bude član neke evanđe-
oske crkve, da ima službu u crkvi ili da planira da se u nju ozbiljno uključi i 

Imejl:  info@hub.org.rs matej.delac@hub.org.rs
Veb-sajt: https://hub.org.rs
Adresa:  Japanskog cveta 13, 11213 Beograd, Srbija
Telefoni:  +381 (011) 8822 086 +381 64 265 99 54
Registracija kod srpskog Ministarstva za ljudska prava i manjine, br. 2/0-453/2-2003-06



Biblijska škola HUB-a – Upisnica za drugu godinu 2/12

da ima završenu prvu godinu Biblijske škole.
2.	Kandidat u svojoj želji da upiše drugu godinu HUB-ove biblijske škole treba 

da ima potpunu podršku svoje lokalne crkve, starešinstva i hrišćanske orga-
nizacije u kojoj služi (ako je to slučaj).

3.	Kandidat treba da ima pozitivno svedočanstvo o svom sadašnjem životu sa 
Gospodom Isusom.

4.	Potrebno je da kandidat dobije preporuku od svog pastora, sveštenika ili 
glavnog starešine (ako crkva ima samo starešinstvo).

5.	Budući studenti druge godine treba u molitvi da se spremaju za život posve-
ćen službi za Gospoda. Treba da razmišljaju pozitivno i da u Gospodu nalaze 
snagu za suočavanje sa izazovima u svom životu.

6.	Od svih studenata se zahteva da se bezrezervno posvete slušanju predava-
nja, proučavanju i drugim zadacima vezanim za nastavu u Biblijskoj školi. 

7.	Zabavljanje, to jest veza sa osobom suprotnog pola će se među studentima 
tokom trajanja školske godine smatrati nepoželjnim i povlači određene 
posledice.

8.	Kao što dolikuje svedočanstvu hrišćana, pušenje, alkohol i ostale štetne 
navike strogo su zabranjene tokom trajanja škole.

9.	Predavači i tim Biblijske škole će svakom studentu pružiti svu moguću 
pomoć tokom studiranja. 

0.	Ako bude problematičnih studenata, tim škole će imati pravo da prekine nji-
hovo školovanje u Biblijskoj školi, kako bi studiranje bilo korisno za ostale 
studente.

1.	Taksa za upis se plaća u prvoj sedmici svakog semestra i iznosi 100 EUR po 
semestru.

2.	Ako kandidat bude primljen u program, Škola će mu u toku boravka u inter-
natu obezbediti smeštaj i hranu u skladu s Bogom danim mogućnostima.

3.	Što se tiče materjalne podrške nakon završetka programa, Škola neće imati 
nikakve obaveze prema svojim diplomcima.

4.	Škola nakon završetka programa želi i nadalje da ohrabruje sve svoje diplomce 
na duhovni rast, i u te svrhe će organizovati konferencije i seminare ili će 
dolaziti u posetu njihovim crkvama.



Biblijska škola HUB-a – Upisnica za drugu godinu 3/12

PODACI O KANDIDATU ZA UPIS
Ukoliko podatke unosite ručno, molimo vas da ih upišete čitko, štampanim slovima. 

Lični podaci

 Ime i prezime (ako ste udati onda i devojačko prezime)

Datum rođenja Mesto i država rođenja

 

Adresa (ulica i broj, grad, broj pošte, država)

Broj fiksnog telefona Broj mobilnog telefona Imejl adresa

  

Broj lične karte (državljani Srbije) Broj pasoša (strani državljani)

 

Vreme pohađanja prve godine Biblijske škole 

Smeštaj tokom školovanja u Biblijskoj školi HUB-a: 

 Želim smeštaj u internatu HUB-a Da  Ne  

 Svaki dan ću putovati na predavanja Da  Ne 

Da li ste zaposleni? Da  Ne  

Ako da, gde? 

Datum ili približno vreme obraćenja 

Fotografija kandidata
3 x 4 cm
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Datum, mesto i crkva krštenja 

Čime se bavite u slobodno vreme (hobi)?

Koji sport ili rekreaciju najviše volite?

Da li bolujete od nekog hroničnog oboljenja?  Da  Ne 
Ako da, navedite kojeg.

Da li vam je potreban neki poseban medicinski tretman/terapija? Da  Ne 
Ako da, navedite koji.

Od kojih akutnih (kratkotrajnih, povremenih) oboljenja najčešćše oboljevate?

Da li svirate neke muzičke instrumente?  Da  Ne  Ako da, navedite koje.

Da li ste bili u vojsci? Da  Ne 
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Da li koristite cigarete, alkohol ili drogu?
cigarete Da  Ne 
alkohol  Da  Ne 
drogu  Da  Ne 

Podaci o porodici

Da li živite sa roditeljima? Da  Ne 
Ako ne živite s roditeljima, navedite s kim živite. Ako živite s rođacima, navedite 
srodstvo.

Podaci o vašoj crkvi

Kojoj crkvi pripadate? 

Adresa crkve 

Kojoj denominaciji pripada vaša crkva? 

Ime i prezime, imejl adresa i telefon pastora crkve

Obrazovanje nakon završetka prve godine Biblijske škole
Da li ste nakon završetka prve godine Biblijske škole HUB-a stekli još neko obra-
zovanje ili neka odlikovanja:

U osnovnoj školi? Da  Ne   U srednjoj školi Da  Ne 
U višoj školi Da  Ne  Na fakultetu Da  Ne 
U nekoj biblijskoj školi Da  Ne  Odlikovanja Da  Ne  
Kursevi Da  Ne 

Ako je odgovor na bilo koje od gornjih pitanja „Da", navedite imena svih škola/
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fakulteta/kurseva koje ste pohađali i sve diplome i odlikovanja koja ste stekli.

Bračni status
Molimo vas da odgovorite na sva pitanja

Slobodan/slobodna Da  Ne   Veren/verena Da  Ne 

U braku Da  Ne   Udovac/udovica Da  Ne 

Razveden/razvedena Da  Ne  Ako da, od kada 

Razdvojen/razdvojena Da  Ne  Ako da, od kada 

Imam decu Da  Ne   Broj dece 

Dan, mesec i godina rođenja svakog deteta

Ako ste u vezi, napišite ime, prezime, godinu i mesto rođenja osobe s kojom ste  
u vezi.

Da li je osoba s kojom ste u vezi nanovo rođena? Da  Ne 

Ako da, od kada? 

Ako ste vereni, molimo vas da napišete sledeće podatke o svom vereniku/verenici.

Ime i prezime 
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Godina rođenja Mesto rođenja

 

Zaposlen/zaposlena Da  Ne  Zanimanje 

Zakazan datum venčanja 

Da li je vaš/a verenik/verenica nanovo rođena osoba Da  Ne 

Ako da, od kada? 

Da li je išao/išla u neku biblijsku školu? Da  Ne 

Ako da, navedite u koju.  

Da li se slaže s vašim studiranjem u Biblijskoj školi HUB-a? Da  Ne 

Ako ste oženjeni/udati, napišite sledeće podatke o svom bračnom drugu.

Ime i prezime 

Godina rođenja Mesto rođenja

 

Zaposlen/zaposlena Da  Ne  Zanimanje 

Datum venčanja 

Da li je vaš bračni drug nanovo rođena osoba Da  Ne 

Ako da, od kada? 

Da li je išao/išla u neku biblijsku školu? Da  Ne 

Ako da, navedite u koju.  

Da li se slaže s vašim studiranjem u Biblijskoj školi HUB-a? Da  Ne 
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PREPORUKA

Za kandidata je potrebna preporuka od pastora ili sveštenika crkve čiji je član 
ili – ako crkva ima samo starešinstvo – glavni starešina vaše crkve. osoba koja piše 
preporuku treba da vas poznaje najmanje godinu dana. 

Ukoliko su pastor, sveštenik ili glavni starešina u bilo kakvoj rodbinskoj vezi s 
kandidatom, onda preporuku treba da napiše starešina koji nije u srodstvu s kan-
didatom. 

Ukoliko niko iz starešinstva vaše crkve ne ispunjava navedene uslove, javite 
nam se da zajednički nađemo odgovarajuće rešenje. 

Preporučilac treba da pošalje svoju preporuku direktno HUB-u, poštom ili 
imejlom, na adrese koje su navedene u vrhu prve stranice ove Upisnice. Preporuke 
koje dostave kandidati neće biti razmatrane niti prihvaćene.

Preporučilac – pastor, sveštenik ili glavni starešina
Ime i prezime, imejl adresa i broj telefona (ako je to vaš pastor, ponoviti samo ime 
i prezime)

ŽELJA ZA DALJIM STUDIRANJEM U BIBLIJSKOJ ŠKOLI

Šta je podstaklo vašu želju za upisivanjem druge godine u Biblijskoj školi HUB-a?



Biblijska škola HUB-a – Upisnica za drugu godinu 9/12

VAŠ DOSADAŠNJI I SADAŠNJI ŽIVOT SA GOSPODOM

Ukratko opišite svoj dosadašnji i sadašnji život sa Gospodom Isusom – šta ste 
doživeli sa Bogom, kako se vaš karakter menjao i kako ste rasli u veri.
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SLUŽENJE I SLUŽBA

U koje službe ste bili uključeni u svojoj crkvi od završetka prve godine Biblijske 
škole HUB-a do sada? Nabrojte ih sve i kratko opišite šta ste u svakoj radili.
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Da li imate neka razmišljanja o tome u kojim službama Gospod želi da vas koristi 
po završetku programa Biblijske škole? Koji su vašei planovi, želje, vizije i molitve?

Kako druga godina Biblijske škole može da vam pomogne u tim službama?

Po vašem mišljenju, koji su vaši darovi, talenti, sposobnosti i veštine?

Da li se osećate spremno za još jedan izazov svakodnevnog života u zajedništvu i 
međusobnom služenju sa ostalim studentima koji će možda imati drugačija mišlje-
nja i poglede od vas?  Da  Ne    Ukratko obrazložite.

Da li ste spremni da poštujete nadređene autoritete, predavače i tim, i da izvrša-
vate sve one zadatke i aktivnosti koji se od vas očekuju u sklopu programa škole?
Da  Ne 
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IZJAVA I POTPIS

Potpisivanjem ove upisnice prihvatam sve uslove navedene u ovoj Upisnici i 
obećavam da ću se podrediti svim društvenim, obrazovnim i duhovnim standar-
dima Biblijske škole HUB-a ako mi upis bude odobren.

Obećavam da tokom boravka i studiranja u školi neću drugima nametati svoje 
stavove iz bilo koje oblasti crkvene doktrine i prakse, nego ću doprinositi izgrad-
nji mira i jedinstva čak i kad među učenicima škole postoje neka neslaganja.

Mesto potpisivanja 

Datum potpisivanja 

Potpis kandidata

Ako popunjavate ovaj PDF na računaru, možete staviti svoj elektronski pot-
pis ili se možete potpisati na papir, slikati potpis i zatim sliku zakačiti u priloženo 
polje kao što ste uradili sa svojom fotografijom.

Neka vas Gospod Isus vodi, blagosilja i štiti.
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